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				Online konvertory súborov DWG do formátu PDF
			

		

        
  Po vytvorení výkresu AutoCAD  používateľ dostane súbor s príponou DWG, ktorú nemožno zobraziť alebo zobraziť komukoľvek priamo bez programov na zobrazenie tohto súborového formátu.  Ale čo robiť s osobou, ktorá nemá taký softvér v ruke, a zobraziť výkresy je okamžite potrebné?  Pomocou online služieb môžete previesť súbory DWG do formátu PDF, čo pomôže dostať sa z tejto situácie ľubovoľnému používateľovi. 
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	Otázky a odpovede


  Prevod z formátu DWG do formátu PDF 
  Bez špeciálnych programov je jednoducho nemožné zobraziť "vnútorné" súbory DWG, v ktorých sú obvykle uložené rôzne výkresy.  Žiadny z známych štandardných editorov nemôže prečítať DWG presne tak, ako to užívateľ potrebuje.  Online služby pre konverziu riešia tento problém veľmi ľahko tým, že premenia tieto výkresy na rozšírenie, ktoré potrebujete, aby ste ich mohli pohodlne ukázať iným ľuďom. 
  Metóda 1: Zamazar 
  Táto online služba je plne zameraná na pomoc používateľom na internete pri konvertovaní súborov.  Skutočne obrovské množstvo funkcií na webe môže pomôcť používateľovi s akýmikoľvek problémami pri konverzii čokoľvek a je dosť pohodlný a zrozumiteľný. 
Prejsť na Zamazar
  Ak chcete konvertovať DWG, o ktorú máte záujem PDF, musíte vykonať nasledujúce akcie: 
	  Stiahnite si výkres z počítača pomocou tlačidla "Vybrať súbor" . 


		
			
				






				

			
			









			

		

	  V rozbaľovacej ponuke vyberte jednu z dostupných rozšírení, do ktorej chcete konvertovať súbor.  V našom prípade to bude PDF. 


	  Ak chcete získať výsledok, musíte zadať svoju poštu a získať prepojenie so stiahnutím súboru PDF.  Toto sa nevykonáva na načítanie stránky a na pohodlie používateľa, ktorý môže nájsť svoj súbor kedykoľvek, keď to potrebuje, na jeho miesto. 


	  Kliknutím na tlačidlo "Previesť" získate výsledok. 


	  Po dokončení procesu sa v novom okne otvorí správa, že odkaz na stiahnutie súboru bude krátko odoslaný na poštu.  Zvyčajne sa správa dostane do dvoch alebo troch minút. 


	  Kliknutím na odkaz v správe uvidíte tlačidlo "Prevziať" .  Kliknite na ňu a súbor sa začne preberať do počítača. 


  Metóda 2: ConvertFiles 
  Jednoducho sa zaoberáme tým, že stránka ConvertFiles.com má niekoľko nevýhod.  Prvý z nich je veľmi, veľmi malé písmo samotného konverzného nástroja.  Na veľmi veľkých monitoroch nie je viditeľný takmer žiadny text a je potrebné zvýšiť stránku prehliadača o takmer polovicu.  Druhou nevýhodou je nedostatok ruského rozhrania. 
  Súbor nástrojov na konverziu DWG do formátu PDF je pomerne jednoduchý a nevyžaduje znalosť angličtiny, ale ak chcete používať túto lokalitu nielen na tento účel, potom môžu byť jazykové problémy, hoci sú na nej prítomné pokyny.  Táto online služba je zahrnutá v zozname iba preto, že kvalita súborov, ktoré boli konvertované, je jednoducho ohromujúca.  Veľmi pekné a čisté kresby, v ktorých sa nič nemôže sťažovať. 
Prejdite na položku ConvertFiles
  Ak chcete previesť výkres, ktorý vás zaujíma, postupujte nasledovne: 






	  Pomocou tlačidla "Prehľadávať" nahrajte súbor DWG na lokalitu, nájdite ho na počítači alebo pomocou odkazu, ktorý vedie priamo k súboru. 


	  Zvyčajne samotné stránky určujú požadované rozšírenie zdroja, ale ak nie je, z rozbaľovacieho zoznamu vyberte požadovaný formát súboru. 


	  Určte rozšírenie, na ktoré sa konvertuje DWG. 


  Stránka môže niekedy pracovať so zlyhaním, preto odporúčame začiarknuť odkaz "Poslať odkaz na prevzatie do môjho e-mailu", aby ste dostali váš súbor poštou.  Ak to chcete urobiť, zadajte svoj e-mail do formulára vpravo, ktorý sa zobrazí hneď po aktivácii tejto funkcie. 


	  Potom kliknite na tlačidlo "Konvertovať" pod hlavnými formulármi a počkajte na výsledok. 


	  Proces môže trvať pomerne dlho, to všetko závisí od veľkosti pôvodného DWG a ak ste sa rozhodli poslať výsledok na vašu poštu, bezpečne zatvorte túto stránku a choďte tam. 


	  Odosielanie súboru na poštu môže trvať od piatich minút do hodiny, takže budete musieť byť trpezliví, ale zvyčajne sa to stane pomerne rýchlo.  V liste dostanete odkaz, na ktorom bude súbor umiestnený a budete ho môcť uložiť.  Nemôžete dokonca otvoriť odkaz, ale stačí kliknúť pravým tlačidlom myši a vybrať funkciu "Uložiť odkaz ako ..." a súbor ihneď stiahnuť. 


  Metóda 3: PDFConvertOnline 
  Online služba PDFConvertOnline je minimalistická forma predchádzajúcich stránok.  Neexistuje presmerovanie výsledku na poštu, má veľmi elegantné a pohodlné rozhranie, ktoré kombinuje funkcie jednoduchej konverzie.  Stránka je úplne v angličtine, ale všetko je tak intuitívne, že používateľ môže porozumieť s akoukoľvek znalosťou jazyka. 
Prejdite na stránku PDFConvertOnline
  Ak chcete konvertovať súbor DWG, potrebujete súbor PDF, postupujte takto: 






	  Ak chcete spustiť proces, nahrajte svoj výkres na web pomocou tlačidla "Vybrať súbor" . 


	  Potom vyberte orientáciu výsledku kliknutím na tlačidlo "Conert Now!" . 


	  V novom okne budete upozornení, že konverzia je dokončená.  Kliknite na súbor pripojený k správe a odovzdajte ju do počítača. 


  Prečítajte si tiež: Previesť súbory PDF do DWG
  Vďaka týmto on-line službám, z ktorých každá má výhody aj nevýhody, už nebude potrebovať programy tretích strán.  Rýchla a pohodlná konverzia s mnohými funkciami umožní zobraziť bez straty kvality tie výkresy, ktoré boli pôvodne koncipované užívateľom. 

    




    
        	← Zrkadlite fotografiu so službami online
	Kontrola rýchlosti tlače online →
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